

热心公益慈善事业 恪守回馈社会承诺

申远人把援建之手伸到黑河

风景线

东沟之滨的申远和地处北国边陲的黑河市相隔千山万水,然而一桥建立在黑河市中心龙源路上的特殊校舍,却将两个方面面圆的爱心人士紧紧地联系在了一起。由上海家装行业十强企业联袂捐款40万元援建的“黑河市上海家装特殊教育学校”日前正式宣告揭牌,申远元朴黑河的申远室内设计总经理张兆平作为援建方的代表之一,携手黑河市教育局党委书记、局长郭建华共同为学校揭牌。

这座新建校舍面积为2300平方米的学校,“特殊”之处就在于专门定向为智障、聋哑和三类症儿童提供教育及康复保健。建成后该校系隶属于黑河市教育局的直属公办学校,环境幽雅交通便利。相关的特教设备一应俱全,综合内专门设有康复训练、感觉、律动、语言、美术、劳技、微机等功能教室,且各个教室内部配备了专门的教学器材和先进的教学设备。该校于2008年开始筹建,包括申远在内的上海家装行业十强企业联袂捐款40万元助力申远二

三实事在之前的2010年7月,作为国内最具影响力前十大家居设计机构之一的申远空间设计,就已参与了上海家装行业十强企业对黑龙江省齐齐哈尔市见龙小学的援建。作为在家装行业卓有建树且不断创新的知名品牌企业,申远人一直怀有感恩大众、同

报社会之夙愿,秉承投身社会公益和慈善事业为己任,如积极捐款救助5·12汶川大地震受难灾民、会员为青海玉树地震灾区祈福,积极配合世博会宣传、危石为“达人”高墙喷绘修新等。

仅以对希望小学的援建为例,在倾力援建齐齐哈尔市的希望小学外,此前还携手业内同行捐款兴建了安徽桐城等多地的希望小学,创造征途上几乎都可徒步深入山沟中立人口碑社会,甘于奉献的足迹。作为申远人的代表,总经理张兆平在和操场上游戏的学生交谈时再次表达了申远全体职工的心声——“孩子是祖国的未来,我们一定要让大家都能在良好的环境中健康成长,让每一个孩子都能开开心心地上学”。

据悉,经申远等上海家装行业十强企业的鼎力相助和精心策划部署,该校决定以“立足当地实际、立足特教实际”的办校方针,以“培养一人,成就一人”为办学宗旨,本着“真爱、奉献”的校训,努力开创文化知识加康复训练的办

学特色,力争至2012年创建成黑龙江省特殊教育标准化学校;学校发展规模项目拟设特教学前教育1个班级,义务教育9个班级。

郑方洁



图为申远总经理张兆平(左)日前赴黑河市为特殊教育学校揭牌

消息树

首届设计理念设计、采购、施工一体化活动启动

上海名牌、五星级装饰企业理念设计、采购、施工一体化活动与著名建材企业亚细亚瓷砖强强联手,于8月13日在青浦北青公路6000号意邦建材市场C区1号,联手举办家庭装潢、业组织陶瓷砖砌墙特惠活动,特邀乌克兰亚细亚同根同源同龄的台湾永发欧乐昌苏有朋亲临活动现场与消费者互动,并进行现场洽谈签约等活动。此次设计理念设计、采购、施工一体化活动将特别推出装潢大礼包,倾情奉献七重福利;组织供应商为消费者精心准备了六重惊喜,二万超值装礼大派送,让购房者惊喜连连、喜上加喜。当天8:30—18:00,地铁2号线徐泾东站及意邦建材市场将准备多辆班车专车免费接送消费者往返。



“聚通”换新衣:面貌新、作风新、意识新、服务新

今夏,聚通员工们一改往日黄色无领为装潢市场注入一股新鲜活力。作为首次亮相装潢公司,聚通装潢近年来不断注入新鲜血液,更新服务水平,与时俱进永创佳绩,始终作为行业

领头羊为本土装饰行业带来高品质的服务。

图为聚通新一代员工换上靓丽新装后的集体照 申培 摄

家装快讯

上海名牌及上海著名商标企业“百匠装潢”,明起(13—14日)西止石龙路340号、黄兴路1649号、武康路2307号、虞秀路85号、零陵路751—13号、淮海南路1956号分公司共6处联袂举办设计咨询展。设计咨询半价提供高中低档各类装饰优惠,现场签约施工合同结算达一定金额,赠送三个厨房,优惠金额达10000元以上(详见活动细则)。另有数十家知名家电、地板、卫浴、更衣、净水、乳胶漆等品牌商加盟促销。

咨询电话:8006200—426,

网址:www.bjbx.com.cn。

布柏

本版主持 傅兆雄
美术设计 杨春雨

百姓明开演六地秀

名牌家庭装潢又添新军

三家企业新入驻上海装潢名牌网上商城

网上巡视为

近日,又有三家新成员企业入驻“上海装潢名牌网”,至此计有:尖欣、百姓、聚通、进念设计、佳园、欧坊、统庐、九鼎、申远空间设计、宜高、波涛、同济经典设计等众多沪上装潢明星企业在同一平台上集中露脸,知名品牌在这里设计、施工、工艺、环保、水电、材料等方面均体现山上装潢装饰的一流水准,才能为不同需求的企业提供个性化舒心满意的的服务。

得以入驻“装潢名牌网”的皆为荣膺上海家装行业“五星级家装企业”以及优秀家装设计企业,名牌装潢企业等均为一流的企

品牌装饰企业,并均在上海市装饰装修行业协会登记注册,具有相应的设计与施工资质,其一线设计师和施工人员也都具有行业协会颁发的岗位证书,以确保广大装修业主徜徉网上时能感到贴心、舒心的优质服务。

漫漫装修市场欲寻最适合自己的装修需求的设计师,并非

易事。“上海装潢名牌网上商城”的特色就在于云集精英设计师于一体,待装修业主只要提供房型图,就能一键寻觅之便捷,不仅有设计高手为您提供各类个性化设计方案,也能货比三家博采众长,最终被定下满意的且性价比更高的个性化方案。

潮流

www.zhmpsc.com

上海装潢名牌网上商城

装潢服务轻松网购 主流媒体全程跟踪

咨询热线: 021-62981135

成功、诚信、品质、双赢、佳丽、团结、经济、聚通、宜高、百姓、申远等多家沪上名牌装饰企业已加盟网站

透视镜

聚通装饰自1994年成立那天起就以“快乐装潢”为企业口号,五一劳动节持续了17年,快乐装潢的本质是什么,企业老板的回答就两个字:省心。

省心一:让你快乐地了解装修

聚通网(www.jt111.com),堪称全国装潢行业PR价值最高的专业网站。公司也是一个大而全的装潢资讯综合平台,点击便能了解到各类型装潢有关的资讯与专业知识,模块设计则以浅显通俗的方式展现出来,预算、设计、施工、工艺、工商执照、上罗列了上百个装潢实用小技巧以助消费者轻松解决装潢难题。同时还有集上千套别墅、复式、公寓装修等最新案例,还可挑选心仪的设计师在网上沟通。聚通网还独创具备一项特殊功能:即根据最新一季建材优惠促销信息,省却客户去建材市场奔波寻找之劳累。故业内有此一说:装潢前,没点进过www.jt111.com怎么行?

省心二:快乐地消除质量之忧

在渠道,若得无约(设计)和看不见物(施工工艺)一杠到底,聚通的实力可以算“初中高级工”的人数占行业48.2%及“拥有多项独家革新工艺与国家专利施工技术”为佐证。客户诸如“卫生间滴水不漏”、“客厅体面上凹凸金汤”、“全新的我的新家”的赞誉,亦是对“快乐装潢”的最好诠释。靠技术创新和科技进步,让客户无须再为墙体传统装修弊病以免却的后遗症担忧,顾客不仅漂亮且安全牢固。

省心三:快乐地解决客户对用料的不放心

同一款建材,因品牌型号不同,价格就会千差万别,聚通仍导致片最高性价比建材,摒弃一味追求价格的“昂贵”与“便宜”,聚通还力荐使用绿色环保型材料,强调因设计师一名吕勤和聚通有着长期友好合作关系,施一户自然能确保良好的配套和售后服务,加之聚通实施全公司集团化采购,故实行倒逼市场,更领三重多份价位。

“快乐装潢”必然有利于“链子买卖”,要让消费者真正感受到快乐,只有在各方面都让消费者满意才行。聚通的三个快乐方块解决了装潢消费者最担忧的问题,从源头赋予装潢以快乐的本色。正欲装潢的你,何不与聚通一起体验金秋大乐装潢的真谛?

聚通快乐装潢热线(全国免费):
800-988-1893(固话)
400-080-1893(手机)

蒯功

买卖之间

●上海国际展览中心本周末举办家庭装潢“十强”企业诚信展

8月13—14日(周六、周日)上海国际展览中心举办家庭装潢“十强”企业诚信展。由“达芬奇”事件引发的行业诚信危机,致使许多消费者在选择与判断时一度陷入进退两难。此次展会将彻底打消业主们的种种顾虑,全面展示规范家装企业的诚信实力。

地址:徐汇区漕溪路88号(近复兴路)

聚通『快乐装潢』名不虚传

行业综合实力夺冠

职工技术培训居首